

ПРЕСС-РЕЛИЗ
28.08.2019

ЛУКОЙЛ И АСТРАХАНСКАЯ ОБЛАСТЬ РАЗВИВАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО В СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЙ СФЕРЕ

Сегодня в Астрахани глава Астраханской области Игорь Бабушкин и Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов подписали Соглашение о сотрудничестве на пятилетний период. В ходе встречи стороны обсудили перспективные проекты по развитию минерально-сырьевой базы, электроэнергетики, социально значимые для региона программы.

ЛУКОЙЛ продолжит оказывать поддержку в строительстве объектов культуры, спорта, здравоохранения, благоустройстве парков, а также помогать творческим коллективам, детским домам и домам-интернатам.

Также в ходе визита Вагит Алекперов ознакомился с ходом работ по строительству объектов для обустройства месторождения Ракушечное. В завершение рабочей поездки в Астраханскую область глава региона и Президент Компании встретились с коллективами организаций Группы «ЛУКОЙЛ».

Справка:

ПАО «ЛУКОЙЛ» является крупнейшим инвестором в регионе. Благодаря усилиям Компании в Каспийском море было открыто 9 месторождений с суммарными начальными извлекаемыми запасами около 7 млрд баррелей н.э., начата добыча на двух нефтегазовых месторождениях. Ведется обустройство третьего месторождения, запуск которого запланирован на 2023 год.